INSTRUKCJA
MONTAZU | EKSPLOATACJI
ZACZEPU KULOWEGO DO:

Citroen Saxo (3/5D)
(04/1996 - r.)

S TEINHOF.

Nr kat. C-105
PRZEZNACZENIE
Zaczep kulowy €-105 do samochodu Citroen Saxo (3/5D) jest przeznaczony do holowania
przyczepy. Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia
wyrobu znakiem homologacji e20.
WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy C-105 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wiasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie Sruby i nakretki wystepujace w zaczepie kulowym muszg by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep kulowy C-105 posiada tabliczke znamionowa okreslajacg prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, ij.:

Typ: C-105 Zaczep kulowy do samochodu Citroen Saxo (3/5D))
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzgdzenia sprzegajacego)
le20] 0157-00 Nr. $wiadectwa Homologaciji zaczepu kulowego

= 6,1 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
= 50kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli zaczepu
R =1100 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego
(takze ciagnikéw holujacych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym
przyczepy z osie centralng.

xR kN R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowe;j

T+R z dyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s?)

Podczas eksploatacji poszczegdine elementy zaczepu kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztgczona dodatkowym elastycznym ztgczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie
eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzac potgczenia Srubowe, a w przypadku
poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ
Zaczep kulowy C-105 do samochodu Citroen Saxo (3/5D) sktada sie z nastepujgcych elementow:

D= Ox

1. Korpus -1 szt. 6. Sruba M12x30 - 6 szt.
2. Kula ze wspornikiem -1 szt 7. Sruba M12x65 - 4 szt
3. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 8. Podktadka zwyklg 13,0 - 2szt.
4. Tulejka dystansowa 9. Podktadka sprezysta 12,2 - 10szt.
17,3/ 12,5x38 -4 szt. 10.Nakretka M12 - 6 szt.
5. Podkiadka specjalna
40/ 12,5x2,5 -4 szt.

W celu zamontowania zaczepu kulowego C-105 nalezy przestrzegac ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu kulowego nie wymaga podcinania zderzaka tylnego w samochodzie ani tez j ego
demontazu.

30.10.2015. Nr kat. C-105

TOW BAR C-105
Citroen Saxo (3/5D)
(04/1996 - r)
FITTING AND OPERATION MANUAL.

S TEINHOF.

Cat. No.C-105
DESTINATION
Tow bar C-105 for a Citroen Saxo(3/5D) is designed for towing a trailer. This ball hook has a current
certification of approval authorizing the product with €20 certification sign.
FITTING CONDITIONS

Tow bar C-105 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar C-105 has arating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: C-105 The tow bar for Citroen Saxo(3/5D)
A50-X Tow bar class ( compressing device )
0157-00 Tow bar certification of approval number
D= 6,1kN| Teoretical related force working on a ball hook
S= 50kg | pax permissible vertical load of the hook ball
R=1100kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .1t is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING

The tow bar C-105 for Citroen Saxo(3/5D) is made up of the following elements :

1. Towbar mainfame - 1 piece 6. Bolt M12x30 - 6 pieces
2. Tow ball with support - 1 piece 6. Bolt M12x65 - 4 pieces
3. Electrical socket plate - 1piece 7.Flatwasher 13,0 - 2 pieces
4. Distance sleeve 17,3/ 12,5x38 -4 pieces 8. Spring washer 12,2 - 10pieces
5. Special washer 40/ 12,5x2,5 -4 pieces 10.Nut M12 - 6 pieces

Follow the general directions in order to fit C-105 tow bar properly:

1. Rear bumper cutting is not required as also demounting.

2. Take the towbar for peaces.

3. Unmount the cover for silencer to better mounting a towbar.

4. Drill two holes 12,5 through existing holes in both chasis side members.

30.10.2015. Cat. No. C-105

2.Rozkreci¢ zaczep kulowy na elementy montazowe.

3.Zdemontowac ostone ttumika w celu utatwienia montazu zaczepu kulowego.

4 Wywierci¢ dwa otwory w podtuznicy lewej na wylot poprzez istniejace fabrycznie otwory wierttem o
Srednicy 12,5 orazjeden na podtuznicy prawe;.

5.Wstepnie przykreci¢ korpus (1) i dowierci¢ drugi otwér na podtuznicy prawej poprzez otwér
znajdujacy sie w wsporniku bocznym korpusu (1) (najbardziej wysunigty od pasa tylnego).

6.Zdjgc¢ korpus (1).

7.0d strony wewnetrznej podtuznic rozwierci¢ otwory pod tulejki dystansowe (4) wierttem 17,5 (tylko
przez jedna $cianke).

8.Wtozyc¢ tulejki dystansowe 17,3/ 12,5x38 (4) w podiuznice, przytozy¢ korpus (1) a nastepnie od
zewnatrz przykreci¢ go srubami M12x65 (7) wraz z podktadkami specjalnymi 40 (5) poprzez tulejki
dystansowe (4), a od wewnatrz podtuznic nakretkami M12 (10) wraz z podktadkami sprezystymi

12,2(9).

9.Korpus (1) skreci¢ réwniez z pasem tylnym (poprzez istniejgce otwory) srubami M12x30 (6)
wkiadanymi w strone bagaznika wraz z podkfadkami zwyklymi 13,0 (8) oraz nakretkami M12 (10)
wraz z podktadkami sprezystymi 12,2 (9) wktadanymi od wewnatrz bagaznika.

10.Do korpusu (1) przykreci¢ kule ze wspornikiem (2) $rubami M12x30 (6) wraz z podktadkami
sprezystymi 12,2 (9) przykrecajac rownoczesnie z lewej strony kuli (2) uchwyt do gniazda
elektrycznego (3).

11.Sprawdzi¢ czy wszystkie potaczenia Srubowe zostaty odpowiednio mocno dokrecone.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidtowy montaz i eksploatacje
zaczepu kulowego C-105 w samochodzie Citroen Saxo (3/5D).

Po zamontowaniu zaczepu kulowego C-105 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego C-105 wykluczajg dalszg jego
eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze by¢é naprawiany. W przypadku nie przestrzegania
opisanego sposobu montazu lub niewlasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosciza powstate szkody.

SCHEMAT MONTAZU:

UWAGA:
Cena zaczepu kulowego nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. C-105

5. Screw (1) and drill another hole in chasis side member through the hole existing in side support of (1)
(far from the back strip).

6. Take off (1).

7. From inteernal side of chasis side member drill holes for (4) using drill 17,5 (through one wall).
8. Insert (4) into chasis side member, place (1) and from external side screw (7) with (5) through
(4), and from internal side of (10) with (9).

9. Screw (1) with back strip (through existing holes) using (6) inserted to trunk side with (8) (10) with
9).

10.To (1) screw (2) using (6) with (9) and from the left side of (2) element (3).

11.Check if all bolts and nuts are correctly tightened.

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar operating
in a Citroen Saxo(3/5D).

After assembling of the tow bar C-105 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

L
9
0

L

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. C-105



=S T EINHOF. Montage und Cf_ebrauchsanlelt.ung
P fur die Anhangerkupplung:

CITROEN SAXO (3/5D)
(04/1996 -)

Katalognummer C-105

Die Bestimmung
Die Anhdngerkupplung C-105 ist fur den Citroen Saxo (3/5D) bestimmt und dient dem schleppen
eines Anhdngers Diese Kupplung besitzt das aktuelle Homologationszeugnis.

Das Zeugnis berechtigt zur Markierung des Produkts mit Homologationzeichen €20.
Die Montage

Die Anhdangerkupplung C-1056 kann nur in einer leistungsfahigen Karosserie montiert werden.
Die Anhdngerkupplung muss gemass der Gebrauchsanleitung eingebaut und gebraucht werden.
Alle Schrauben und Muttern gemdss den Angaben in der Tabelle festziehen.

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
MI0O - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Die Betriebsbedingung
Die Anhdngerkupplung besitzt das Typenschild:
Typ: C-105 Die Anhangerkupplung fir den Citroen Saxo (3/5D)
A50-X Kupplungsklasse
0157-00 Die Homologationsnummer der Anhdngerkupplung

D= 6,1 kN | D-Wert
S= 50 kg StUtzlast
R=1100kg | Max. Anhangerlast

Die Kraft D rechnet man nach dem Muster ab.

T-fechnisch maximal zuléssiges in Tonnen Gewicht eines Schleppfahrzeuges gesamt
TXR eines Schleppzuges, wenn mit einer senkrechten Belastung eines Anhdngers mit
kN einer zentralen Achse auffrit.
T+R R-technisch maximal zuléssiges in Tonnen Gewicht eines Anhdngers mit einer
senkrecht beweglichen Ebene Deichsel oder Auflieger.
g-Erdbeschleunigung (als 9,81 m/s* angenommen)

Wadhrend des Betriebs sind alle Elemente der Anhdngerkupplung im richtigen technischen Zustand zu

halten und gegen Korrosion zu schitzen.
Die Anhangerkupplung muss zusatzlich mit einem Reissseil mit dem Anhénger verbunden werden.

D= Ox

Die Montage

Die Anhdngekupplung besteht aus:

1. Gestell -1 Stick 6. Schraube M12x30 - 6 Stilick
2. Kugelkupplung mit der Stiitze -1 Stlick 7. Schraube M12x65 - 4 Stiick
3. Steckdosenhalterung -1Stuck 8. Unterlegscheibe 13,0 - 2 Stilick
4. Distanzhlilse  ©17,3/212,5x38 -4 Stiick 9. Federring @12,2 - 10 Stiick
5. Spezielle Unterlegscheibe 10.Mutter M12 - 6 Stiick

240/212,5x2,5 - 4 Stiick

Bei der Montage der Anhangerkupplung C-105 ist gemaB folgender Anleitung vorzugehen:

1.Die Montage der Anhangerkupplung erfordert keinen zusatzlichen Anschnitt und keine Demontage
der hinteren StoBstange.

2.Die Anhdngerkupplung auseinander schrauben.

3.Den Auspufftopfschutz, um die Montage der Anhangerkupplung zu erleichtern, demontieren.

4.Im linken Langstrager 2 Offnungen durch die vom Werk aus vorhandenen Bohrungen mit dem
Bohrer @12,5 und eine Bohrung im linken Langstrager durchbohren.

- ~ MIHCTpYKuMs No 3KcnnoaTaumm
&-EINHOF" 1 nonb3oBaHuio TCY ans

Citroen Saxo (3/508)
(04/1996 - r.)

Hp kaTt. C-105

IIpumenenne:
®apkort C-105 k asromobuinio Citroen Saxo (3/50B) npexnasnadeH st OykcupoBku npuuena. daprorn
MMEET aKTyaJIbHBIH eBPONeHCKIi cepTu(uKaT cooTBeTcTBHS €20.

Yka3zanus o MOHTAXKY

®apxon C-021 MOXXHO IPUMEHUTH U IKCILTYaTUPOBATh B aBTOMOOMJIE B COOTBETCTBEHHOM TEXHUYECKOM
COCTOSIHUM JieTalield Ky3oBa. DapKoI J0JDKEH ObITh 3aKPEIJIEH M KCIUTYaTUPOBaH B aBTOMOOMIIE CODIACHO
PYKOBOJICTBY II0 YCTaHOBKE.
Bce BUHTBI M raliky, HaXOJUILIMECS B COCTaBe ¢ (hapKOIIOM , JOJDKHBI OBITh 3aTSHYThI COOTBETCTBEHHBIM
BpaareabHpIM MoMeHTOM ( MO ), yka3aHHBIM B Tabuvne (1711 BUHTOB Kiacca §,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

Yeii0Busi 3KCILIyaTALMHA
dapkomnMeeT HICHTUGUKAHOHHYIO TabJIMIKY, 0003HAYAIONIyIOCIEyIOLIee:

Tun: C-105 dapkon s Citroen Saxo (3/50B)
A50-X Knacc dapkona (coenunsioniee ycTpoiucTBo)
ﬂ 0157-00 Hp. YrBepxnenus EC
D= 6,1kH Teopernueckas moabeMHas cuia AeiicTByroIas Ha (Gpaprom
S= 50«r Makc. BepTHKabHas 3arpy3Ka JeHCTBYOMIasl Ha CIIENHYIO F'OJIOBKY
R = 1100 kr MaxkcumanbHas JOMyCTHMast TATOBas Macca OyKCHpyeMoro

D- cuuty cilleyeTcHHTaTh Ha OCHOBAHMHU (pOpMYJIbI:

T"TGXHI/I‘ICCK&S{ JOIyCTHMasi MaKCHUMaJlbHasi Macca B TOHHaX aBTOMOOWJISI C BepTI/HﬁHBHOﬁ

Harpys3Koii pHIieria Ha IEHTPAIBHYIO 0Ch
D= gx TxR kN R-Texnnueckas nomycrumas MakcuMaibHas Macca B TOHHAX TpHUIENa C TOABHKHBIM
T+R JBIILIIOM

G-3emHOe yckopenue (puusTo 9,81 M/s” )

Bo Bpems dKcIUIyaTamui BCe OeTand (apkola JOIDKHBI COXPAHATHCS B COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHUYECKOM
COCTOSIHMH M IIPEJOXPAHEHBIOT KOPPO3UH.

Bo Bpemsi OyKCHPOBKH MPHULIETI IOJDKEH OBITh COSTUHEH AOMOITHUTENBHON THOKON My(TOM, COOTBETCBEHHOM
MPOYHOCTH ( LIETb, TPOCHUK).

Bo Bpewms sKcIITyaTanyy aBTOMOOMIIS ¢ M3MOIb30BaHUEM (DapKOIIa Hy>KHO ITPOBEPUTH 3aTSKKY BCEX BUHTOB
KperuieHus Gapkona, U npu HeoOXOUMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBJICHHBIM MOMEHTOM 3aTSIKKH .

Yka3zaHusIllo MOHTAKY
@apkon C-105 11 Citroen Saxo (3/5[AB) COCTOMT U3 CIEYIOUIUX JAeTANEH:

1. Koprmyc dapkora -1 wr 6. Boxr M12x30 - 6uwr
2. ap ¢ gepxarenem -1 wr 7. Bonr M12x65 - 4uwr
3. [lnacTuHa MO/ WITENCENbHYIO po3eTKy - 1 WT 8. [nockas waiiba 13,0 - 2wt
4. JluCTaHIMOHHAs BTYJIKA 9. IpyxuHnas maiica 312,2 - 10wt
@17,3/12,5x38 -4 wr 10.Taiika M12 - 6wr
5. Cneuuansnas [1laii6a
240/212,5x2,5 -4 wr

Jlist mpaBuiIbHON yctaHoBKH (dapkorna C-105 cinexyer cobmoaars yka3aHHYO HIDKEH HHCTPYKIHO:
1.MomnTax ¢apkorma He TpedyeT MoAPe3KH 3aHero bamiepa B aBTOMOOUITE HH €r0 pa30opKu.

30.10.2015. Hp kat. C-105

5.Das Gestell (1) provisorisch anschrauben, die zweite Bohrung auf dem linken Langstréger durch die
Bohrung in der Seitengestellstiitze (1) (am weitesten vom Karosseriestreifen entfernt) durchbohren.

6.Das Gestell abnehmen.

7.Von innen der Langstrager die Bohrungen fiir die Distanzhiilsen (4), mit dem Bohrer@17,5 nur durch
eine Wand durchbohren.

8.Die Distanzhiilsen &17,3/212,5x38 (4) in die Langstrager hineinstecken, das Gestell (1) einlegen,
dann es von auBen mit den Schrauben M12x65 (7), den speziellen Unterlegscheiben @40/212,5x2,5
(5), durch die Distanzhiilsen (4) verschrauben und von innen der Langstrager mit den Muttern M12
(10) mit den Federringen @12,2 (9) verschrauben.

9.Das Gestell (1) mit dem Karosseriestreifen durch die vorhandenen Bohrungen, mit den in der
Richtung des Kofferraumes hineingesteckten Schrauben M12x30 (6), den Unterlegscheiben 13,0
(8), den Muttern M12 (10) und den von innen des Kofferraumes hineingesteckten Federringen @12,2
(9) verschrauben.

10.An das Gestell (1), die Kugelkupplung mit der Stiitze (2) mit den Schrauben M12x30(6), den
Federringen @12,2 (9) gleichzeitig die Steckdo senhalterung (3) an die linke Seite der Kugelkupplung
(2) befestigen.
Anschrauben.

11.Alle Verschraubungen auf Festigkeit tGiberpriifen.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage
und Nutzung der Anhdngerkupplung C-105 an dem Fahrzeugtyp Citroen Saxo (3/5D).

Um die richtige Montage und Betrieb der Anhdngerkupplung C-105 von Cifroen Saxo (3/5D) zu
sichem, ist diese Gebrauchsanleitung zu beachten.

Achtung:

Alle mechanischen Sch&den schlieBen eine weitere Nufzung der Anhdngerkupplung C-105 aus. Die
beschadigte Anhangerkupplung kann nicht repariert werden.

Der Produzent haftet nicht fur Schaden, die infolge einer unsachgemaRen Montage und Verwendung
entstanden sind.

DasSchema

ACHTUNG:

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen e20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

2.PackpyTuth (hapKoI Ha MOHTAKHBIC ICTAIIH.
3.CHsITh IPUKPBITHE MIYLINTENIS JUIs 00JIerYeHNsI MOHTHPOBKH (papKoria.
4.Ceepaom @ 12,5 mpocBepiuTh ABa OTBEPCTHS B JICBBIM JIOH)KEPOHE CKBO3b CYIIECTBYIOIIHME 3aBOACKHE
OTBEPCTHS 1 OZIMH B IIPABBIM JIOHKEPOHE.
5.IIpeaBapuTensHO MPUKpenuTh Kopiyc dapkomna (1) u 7o6ypuTh BTOpOE OTBEPCTHE B IIPABBIM JIOHXKEPOHE
CKBO3b OTBEPCTHE HaxoIs11eecs B OOKOBOM Aepikarene kopmyca ¢apkona (1) (Haubonee Topyaniee ot
3aJJHEro nosica).
6.Custh Kopiryc dapkoma (1).
7 VI3HyTpH TOHKEPOHOB POCBEPIIUTH OTBEPCTHUSI IS JUCTAHI[HOHHBIX BTYJIOK (4) cBepiom@ 17,5
(TOJIBKO CKBO3b OJIHY CTEHKY).
8.11ponoKuTh AUCTaHINOHHBIC BTYIKU D 17,3/(12,5%38 (4) B MOMKEpOHA, IPUIOKHTH KOPITYC (hap-
komna (1) u cHapy>u IPUBUHTUTH ero BUHTaMU M 12x65 (7) co cnienmansibiMu maidamu @ 40 (5) ckBo3b
JUCTAHIIMOHHBIC BTYJIKH (4) a U3HYTPU JIOHXEPOHOB raiikamu M12 (10) ¢ npy>KUHHBIMU
maiibamu @ 12,2 (9).
9.Kopmyc dapkona (1) mpuKkpenuts ¢ 3a1HIM MOICOM (CKBO3b CYLIECTBYOLINE OTBEPCTHS) GoITaMu
M12x30 (6) x1alcHHBIMH B CTOPOHY Oara)kHHUKa BMecCTe ¢ Iutockumu maiidbamu @ 13,0 (8) u raiikamu
M12 (10) BmecTe ¢ npyXUHHBIMHE 1naii0amMu @ 12,2 (9) Ki1ageHHBIMU U3HYTPH OarakKHUKA.
10.IIpuBuHTHTS LIAp hapkorna ¢ aepxareneM (2) k kopycy daprorna (1) Buaramn M12x30 (6) ¢ npyKUHHBIMA
maiibamu ©12,2 (9), OZHOBPEMEHHO NPUKPEIUISS C JICBOH CTOPOHBI Imapa ¢apkomna (2) IIaCTHHY IOJ
IITENCENIBHYIO0 PO3eTKY (3).
11. TiaresbHO IPOBEPUTH BCE BUHTOBBIC COSIMHEHHUS H [IPU HEOOX0IMMOCTH 3aTSIHY Th.

CobJi0eH1e JTaHHOM MHCTPYKIMH FAPAHTHPYET NPAaBHILHYI0 YTAHOBKY, a
BIIOCJIEACTBHHU M IKCcILTyaTauuio ¢papkona C-105 B asromo6uie Citroen Saxo (3/50B)

IMocne ycranosku apkona C-105 Hano mos1y4uTs 3anuch B pErMCTPALMOHHOM CBUIETEILCTBE aBTOMOOHIIS
(3aBHCHT OT MpPEANUCAHHUN CTpaHbl) . YKa3aHMUS O MOHTaXYy HEOOXOJMMO HPWIOKHTH K JTOKyMEHTaM
aBTOMOOHJIAL.

Buumanue:

Iocne mpoGera 1000 kM mpOBEPUTH 3aTsHKKY BUHTOB. CLEMHOM Iap CleayeT AepXaTh B YUCTOTE U CMa3aTh
IUIACTHYHOM CMa3KOi. 3aKpHITh CLEITHON IIap KoJImadoM. Bee MexaHMYeckre NOBpeXIeHNs (apKona
HCKIIFOYAIOTEr0 JalblIyo 9KcIuTyaraiuio. [loBpexaeHHbIipapkon He MOKeTOBITH peMoHTHpOBaH. C-105
B ciryuan, Korzaamosb30BaTens He OyAeT COOIF0AATh OMCAHHOTO CIIoco0a MOHTaXa (hapKomna win 6yaer
0JIb30BATHCSI UM HEIPABHIIBHO, IIPOU3BOAUTEIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 BO3HUKIIINE IOBPEKICHUS.

CxemaMonTaKa: 3 ?
N g 9
W : 10

Buumanue:

kA

B neny ¢apkona He BXOTUT 3J1eKTPONPOBOIKA Hp kat. C-105




	Strona 1
	Strona 2

